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>

Візьміть активну участь в 
демонстраціях 15 квітня!

рішила: "щоби не дати підстави до можливих пізніших нон-
“мов-1xAINlAN LABOR NEWS імень, що не українці не бажали навіть балакати”, 

новласть на аедемцв розмов з президією ЬЬ”.
F,

Л ЛОИГТ WTOC*
VДіставши цю “пояновласть", посли УЦДО 

с ікни, Загайкч вич. Луцький (ті. що були “при чорній каві” 
ярєдставиками влади в петлюрівця) вдалися до президії к.ію
ґіу ББ й “переведи одну інформаційну розмову з послами Го- 
лувком І Енджеевичем дня 25 лютого ц. р".

Гадущне
$4.09per yew

АКТИВНО ДОПОМАГАЙТЕ БУДУВАННЮ ВСЕКРАЄВОГО ТОВАРИСТВА БЕЗРОБІТНИХ 
І ВОРКЕРС ЮНИП ЛІГ! БОРІТЬСЯ ЗА ДЕРЖАВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІД (ЇЩДРОБІТТЯ!

Відозва ЦВК ТУРФДІм і І вловного Заряду Робіни чого Запомогоаого Товариства 
до членства цих організацій й до українського робітництва в Канаді.

Telephone : 51*65

ЯК ВИБРІХУВАВСЯ УНДІВСЬКИИ СЕКРЕТАРІЯТ, ТАК 
ВИБРІХУЄТЬСЯ й “ДІЛО".УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

«*ем дав робочого люду — виходить три ризи на тиждень: 
у Вівторок, четвер і суботу

Видів РоЖтиичо-Фармерсьве Видавниче Товариство, ваіихороороеаж 
в МдиітоТН. Редакції, адміністрації і друкарні иктнтьсв в Українськім Pu 
бонн чім Домі, нв розі вулиць Примара і Мекґрегор, у Вінніпегу, Май.

Як бачимо, то “розмова” ця була вже таки давненько й чо- і 
мусь президія УНДО й парламентарна репрезентація про неї ; 
мовчали, а ця остання мовчить і до нині. Ще 7 березня при із

ТОВАРИШІ! Товариші! Економічна криза; ЗАПРОТЕСТУВАТИ НА НИХ
Делегація Всекраевого Това- гнітить робітників і незамож- ПРОТИ ДИСКРИМІНАЦІЇ Ро

див до Львова бувший петлюрівський офіцер, приятелі. Юзеф риства Безробітних иредло- ніх фармерів Канади нечуваним БІТНИКІВ ЧУЖИНЕЦЬКОГО
«.кого, Остап (шн вже Станіслав!) Луцький і давав в президії жнть урядові Бенета й доміні- в Історії тягарем. Обіцянки ПОХОДЖЕННЯ ПРИ ВИДА-
УНДО зви з тої "інформаційної розмови , але й про це mou- j ЯЛЬЖЖу парляментові !5 квіт-! та потішуваїшя. ию їх ми чує- ВАННІ ДОПОМОГИ, ПРОТИ
чало УНДО і аж само •‘Діло’’, не витерпівши перехресного ш

$400Передплата на рік

Адреса: ня законопроект Воркерс Юнії- мо майже кожного дня від урв- ДИСКРИМИНАЦ* ТИХ РО-
гню української й польської преси, виступило із своїм 'вияснеп ті діг про державне забезпе- дових агентів капітан ітичної БІТНИКІВ, ЯКІ НАЛЕЖАТЬ
і ям ", яким завдало брехню “виясненню ундівського секрета чення від безробіття коштом кляси та із шпальт її преси про’ДО НАШИХ І ІНШИХ РЕВО-

держави Щоб підтримати ш ге, що “просперіті” вже набли- ТКШІЙНИХ 
домагання, переведено в місяпі жаеться, проголошуються вмн-

ше. Не бреше тільки укр. парламентарна репрезентація, яка на березні широку кампанію за сне для задурювання робітнин-
Срала види в рот. Вже одно те, що самі ініціатори і учасники не збіркою підписів під цим здко- гва й незаможнього фармер-

I алущннський, Загайкевич, Луцький, Горбачез- „оироектом. В цій кампанії й ства. Заяви соиіял-фашистів
свідчить, що коншахти провадяться далі, що

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard Ave. and MoOregor at, Winnipeg, Hen., Canada ріяту. ОРГАНІЗАЦІЙ, 

ПРОТИ ДЕПОРТАЦІЇ ЗА ТЕ, 
ЩО РОБІТНИК НЕ МОЖЕ 
НАЙТИ ПРАЦІ И ДОМАГА
ЄТЬСЯ КУСКА ХЛІБА. Ви до-

Читаючи "вияснення" “Діла" стає ясно, що й “Діло" бре-Редакція за оголошення не відповідає.

реговорів 
ський, мовчать членство наших організацій Гіпса й Вудсворта в доміиінль- 
иравду пише "Укр. Голос (перемиський), що в наслідок цих брало активну участь. 15 квітня йому парламенті, що нібито зд
переговорів Ліга Націй кинула до коша ундівську петиція , дОМагання робітництва буде два тижні починаніться весняні помогу українським безробіт- 
нравдою є, що торг йде головно за субвенції ундівським уста- „оставлене перед домініяльним роботи, де безробітні дістануть ним тільки після того, як піп, 
мовам, а Польща тепер дуже скупиться, бо криза, криза, криза. ур„дОМ | парламентом. Дома- працю — є не тільки найпідлі- або петлюрівський погромшик 

Само ж “Діло” пише, що УНДО пішло на переговори < гання це поставлять представ- тою брехнею, але й вмисне дасть рекомендацію. Здема- 
иольською шляхтою також через кризу. Бо ундівські кооперг- ники безробітних від імени со- розрахованим маневром цих скуйте таке трактування влади 
тори нороскрадали гроші з Сільського Господаря, з Центросо ТОк тисяч канадійського робіт- агентів капіталізму в робінін на місцях й домагайтеся рівно- 
юзу, Мас.тосоюзу та з інших своїх крамниць, отож пішли же
брати до Пілсудського.

бре знаєте, шо в деяких місце
востях Канади влада видає за-УНДІВСЬКИХ КОНШАХТІВ

УНДІВСЬКИИ ПРОВІД і УНДІВСЬКІ посли ВПЕРТО МОВ
ЧАТЬ ПРО НАСЛІДКИ ПЕРЕГОВОРІВ.У

Уся галицька преса далі переповнена про переговори між 
УНДО-м і представниками польської урядової партії. Гіоль- 
сько-шляхецька преса також заповнена описами цих перего
ворів. “Діло" в кількох числах заповнювало свої шпальти го
лосами польської преси, але ніяк не хотіло сказати свого ста
новища.

нинтва. Це домагання в той чих рядах на те, щоб іасноко- і «'трактування усіх робітників! 
самий день робітництво Кама- ніваги робітництво злудйнмп Протестуйте й боріться про- 
ди, в першу чергу робітництво обіцянками, щоб відтягати йо-! тИ кидання капіталістами й їх- 
організоване, повинно дружно го від активної участи в бо- міми агентами незгод між ро- 
й солідарно підтримати.

УНДІВЦІ ПЕРЕКОНУЮТЬ ШЛЯХ-ТУ, ЩО ВОНИ ЗАВЖДИ БУ
ДИ И Є ЛЬОЯЛЬНІ ШЛЯХЕТСЬКІЙ ПОЛЬЩІ. ротьбі за кусок хліба, від де- бітннцтво на тлі національної о 

Що ж до льояльности до польської держави, то “Діло Українські робітники, голоп- монет рацій, щоб присипляти походження, проти ділений ро- 
киразмо пише, що Галущинеькі та Луцькі не хочуть її ироголо- но члени наших масових орга- революційну боротьбу труда- бітників на канадіянів і чужнп- 
шувати тільки тому, що це виглядатиме неначе б то вони до нізацій, як нероздільна части- щих очікуванням поки Гіпс і ців. Всі робітники, усіх рас і 
цего часу були нельояльні, що, "мовляв, дотеперішня політика На канадійського пролєтаріяту, Вудсворт не “виборить" для націй тут однаково працюють 
легальних українських національно-політичних організацій бу- ак та частина, що проти неї них все парламентарними шли- на капіталістів, однаково визи- 
ла незгідна з обовязуючими в Польщі законами" як каже “Ді капіталістична кляса і її аген хами. Цю зрадничу політику скупані й переслідувані. Бри
ло". А це ж неправда, бо УНДО, його парламентарні репрезеп 1И в домініяльних, провіїшіо- агентів капіталізму треба де- тїйських робітників деиорту- 
таціі, “Діло" завжди були льояльні польській шляхті і її дер пальних і муніципальних урч- маскувати й рішучо поборюва- ніть з Канади так саме, як І ро- 
жаві н тут тільки якесь непорозуміння, яке в цих переговорах дах найгірше провадять ди- ти, як і цілий їх плин — забез- бітників чужинецького похо-

скримінапію при розподілі “до- печеним від безробіття коштом дження. Тому всі робітники 
помоги", — повинні солідарно робітників, що вони його в Іи- повинні творити єдиний бок- 
підтримати законопроект Вор- тересі своїх панів протистав- вий фронт проти свого клясо- 
керс Юниті Ліг і домагання лить законопроектові Воркерс] ного ворога — капіталу, 
делегації безробітних 15 квітня Юниті Ліг.
в Оттаві. Членство українських Ми кличемо! Все членство КВІТНЯ! ВИЩЕ ИРАІІОР КЛЯ- 
масових робітничих організа- наших організацій і все укра- СОВО! БОРОТЬБИ! БОРІТЬСЯ 
цій повинно взяти активну їнське робітництво Канади і:е ЗА ДЕРЖАВНЕ ЗАБЕЗІІЕЧЕН-

Мовчить президія УНДО, мовчить і угодовсько-змовницька 
‘ українська парламентарна репрезентація”, не дивлячись на те, 
дш не тільки “Рада", “Праця", але н "Новий Час”, “Громадський 
Голос" та перемиський “Укр. Голос" домагалися від тої пар-1 
ляментарної хруніяди сказати, якого торгу й якою ціною до
бивають вони з мілсудчиками.

Офіційний орган польського уряду “Газета Польська", а 
щ нею іі вся польська преса, каже, що переговори почалися на 
просьбу самого УНДО. І коли укр. парламентарна репрезен
тація мовчить, то секретаріят УНДО каже, шо переговори по
чалися на пропозицію ББ (Безпартійного Бльоку так нази
ває себе партія Пілсудського в соймі).

В НАСЛІДОК ПЕРЕГОВОРІВ ЛІГА НАЦІЙ НЕ РОЗГЛЯДА
ТИМЕ УКРАЇНСЬКО! ПЕТИЦІЇ ПРО “ПАЦИФІКАЦІЮ".

Ми вже писали, що переговори провадилися про обєдна- 
ний фронт ундівців і петлюрівців з партією Пілсудського. Під
судними поставили умову: 1. відтягнення скарги з Ліги Націй
про “пацифікацію"; 2. проголошеная льояльности до польської 
держави з трибуни сейму.

“Праця” каже, що у звязку з тими переговорами спішно 
виїхали до Варшави всі-три галицькі воєводи, львівський, тер
нопільський і станиславівський.

Хоч, як повідомляє “Рада", відтягнути індійській парля- 
ментарній рендезентації свого листа з Ліги Націй не вдасться 
через те, що радикал ьнішіослн, які також його підписали, не 
погодилися зияти своїх підписів, то проте зараз же після тих 
переговорів стало відомо, що Ліга Націй кинула вже того ли
ста учнівських послів до коша. Коли це стало відомим, то пе
ремиський "Укр. Голос" з 22 березня заявив, що “це сталося 
я наслідок згоди УІІР (української парламентарної репрезен
тації) на домагання з польської сторони”.

“Рада” з 15 березня доносить, що слідом за УНДО-м у 
Львові пішли митрополит Шентицький і єпископ Хомишин із 
і воїми клерикальними партіями, також розпочавши перегово
ри з польською шляхтою. Одним словом угода на цілому 
фронті.

УНДІВСЬКИИ СЕКРЕТАРІЯТ НЕВДАЛО ВИБРІХУЄТЬСЯ 
й НЕДОГОВОРЮЄ.

Коли польська преса почала широко писати про ці пере
говори, то секретаріят УНДО вмістив в "Ділі” з 13 березня 
"вияснення", в якому каже, що ЦК УНДО “фактично уповно
важив Укр. Парламентарну Репрезентацію вступити в розмови 
з відповідними чинниками в справі відшкодування для україн
ського населення"; що така розмова відбулася й ті “відповідні 
чинники” зажадали проголошення льояльности та відтягнення 
петиції з Ліги Націй; що... “Українська Парламентарна Репре
зентація ніяких подрібно сконкретизованих пропозицій зі сво
го боку не зголоенда".

Отже секретаріят УНДО "вияснив”, що справді перего- 
« вори провадяться, на які ЦК УНДО дав уповноваження. Але 

коли після того “вияснення" вся польська й українська преса 
обговорювала цю справу найновішої продажносте УНДО цілий 
тиждень, що й ЦК УНДО мовчав і У11Р мовчала.

ундівська хруніяда хоче вияснити шляхті.
Цікаво, що коли вся жовтоблакитіш преса в Канаді, не ди

влячись на цілий той розголос в Польщі і в Галичині, набрала 
води в рот, то “Кан. Фермер" зі шкіри лізе, щоб виправдати 
УНДО, а всю вину пнеться звалити на одного з редакторів “Ді
ла" І. Рудницького.

ВСІ НА ДЕМОНСТРАЦІЇ 15

ПИТЬ ПОКАЗНИКІВ КОЛГОСПНОГО 
ШЛЯХУ В РАД. СОЮЗІ

демонстраціях 15 тільки взяти активну участь в НЯ ВІД БЕЗРОБІТТЯ! ОРГАНІ-участь
квітня по цілій Канаді, солідар- демонстраціях 15 квітня, але н ЗУЙТЕ БЕЗРОБІТНИХ! ОБО- 
но підтримуючи всі ті гасла, допомогти товариствам безро-’ РОНЯЙТЕГ РАДЯНСЬКИЙ 
що їх видано до того дня й що бітних змобілізувати під кли- СОЮЗ! 
вони були проголошені в-“Укп. чами цих демонстрацій якнай- . .
Роб. Вістях" в минулому числі, ширші робітничі маси Канади,!

в

ЦВК ТУРФДІМ. 
ГОЛОВНИЙ ЗАРЯД РЗТ.Уривок з доповіді наркомзема СРСР т. Яковлева на 6-му 

Всесоюзному З'їзді Рад.
■с

датах теперішнього року забезпечені дарств засіяли лише,52,800,000 Ось, товариші, те зіставлеи- 
організацію 7,400 машино-[гектарів. Це значить, що 85 ня, и(и підсумовує всі дані про

Ще до недавна капіталісти.!-1 тих самих чотирьох 
на преса, а жовтоблакитиа (1928 р., 29, ЗО і весна 1931 р. )
з’окрема, дуже багато писала, подати числа колгоспного за- тракторних станцій. Ось, то тисяч колективних господарств розвиток 
що комуністи вивласнюють се- сіву, то ми матимемо такий ряд вариші, четвертий факт, що тю- були спроможні засіяти на сво- Це, товариші, факти, до яких 
лин, забирають у них землю, чисел: 2 мільйони гектарів, іі казує яким способом і в якомх їх ланах понад п о лови н г прислухається ввесь світ, бо це 
примушують їх, як невільників, і пів мільйона гектарів, 43 міль- розмірі радянська держава під- (62"„) всього того засіву, що | значить, що в утворенні 
працювати в колгоспах і т. д йони гектарів і щонайменше водйть потужну технічну базу його зуміли провести 20 міль-1 кого сільсько - господарського 
Зараз та сама преса репетує j 65 мільйонів гектарів за ттля- під колгоспи. йонів одноосібних селянських j виробництва ми починаємо йти
як божевільна про радянський ном теперішнього 1931 року. П’ятий показник. У п'ятим господарств . j попереду цілого світу,
“домлінг" пшениці. Про код- Третій показник. Уся маса|рік свого масового розвитку 
госпи вже замовкла жовтобла- селян, що об'єдналася

но
колгоспоного руху

вели- Ч

в кол- і колгоспи продали державі то- 
кить. В останньому числі “Укр. госпи 1930 р., збільшила свій варового хліба в 3>А рази бі.іь- 
Голос" подає новинку, що прибуток щонайменше в пів- ще, ніж куркулі 1926-1927 р. 
Радянський Союз

“ВЕЛИКИЙ ДЕНЬ ВЕЛИКОЇ ДЕРЖАВИ”
(Малий фейлетон)

купив в тора рази. Колгоспники цього і в півтора рази більше від по-
1929-30 році в Злучених Дер- досягли, зумівши використати мітциків за дореволюційних ча- 
жавах тракторів за $64,027,489. коня в півтора рази краще в'Д сів. Ось, товариші, ті підсум І» берем 
Цею новинкою “Укр. Голос "" одноосібника, зу мівши засти- ки, що їх повинен знати найвід- 
плюнув сам собі в лице, бо по- сувати агротехнічні полііішен- сталіщий селянин у нашій кра- 
казав своїм читачам, як кому - ня, які, як правило, недоступні їні. Повинен знати тіе тільки 
ністи дбають, щоб аапровадн- дрібним господарствам (почи
ти в себе машннове оброблу- наючи з знищення меж і закін- 
ваннн землі і звільнити селян- чуючи посівом суцільного ма- 
ство з отої неволі, темноти й сиву чистосортного насіння),

зумівши на цій основі збільши- ний колгоспник повинен знати.

1: житті Речі ІІусиилнюї 1 Іидьсіж я ньому і високим нокаш-пивашіим 1
їлибоким ік>к|>ект\ ванним і старезним 
чханням найясніиюю, найнельмижні- 

Деііі», ЩО І1Є|)ЄД НИМ уеркнуїь, в®- 1110,0 ПЛНвІ КіМ.ІИП.іЛ І а 1*ечі І Іосполи- 
ходять на задні плями такі дрібний, 101 Польськім

день дуже видатний.
liai атозначний!

Н ) іефа І Іідсудсько-
іо, якої о іменини припадали саме на 
19 бере ті.

І іо вже, як бої а кохай, всі 5,0U0,Ü0()

як безниі лядна криза польської о ю- 
з погляду цих заг альних чисс.і сію даре тва, як юдодиі армії беї пі
но СРСР, а Й З ПОГЛЯДУ ТОП, біт них, як мері out побиття комунісі.і 
ЯКОЮ мірою ЦІ числа иозначи чи » крайкому разі хоч білоруси, . киріші віл клично, ік.дности будуть
лиси на житті його села Кож- к‘инц“ ”6" ш< "•*   '•*« ^^^^инaйuи^ *п н"““,ли 1

демократичномх соймі цієї де мокра наросні і- X і і- її. аж до иач.иь-
НОС Ге^тнкігі 

іаіісвнянмь, що ВСЯ ЛЮД
ИНІ ь. а не тільки 5.0Ü0.0Ü0, юрить ба-

від допотопного рала.
Як розвивається колгоспний ти свій врожай проїм- одноо- що такі підсумки, такі резуль- 

рух в Радянському Союзі по- сібників на 10 —• 15"„. 
казує нам нище наведений ури- Четвертий Показник. Ті з ваг, ються насамиертд тим, що кол- 
нок з промови надкомзем і хто був на минулому з'їзді рад, госп це велике об’єднане 
СРСР т. Яковлева на Всесоюз- і нам'якають, як тов. Кржижа- господарство, яке має змогу 
йому З’їзді Рад,-

ЖЛНДіІрМСЬКИХі ичної держави
Ви вже, звісно, здої а далися, що і" ьхлючно.

тати колгоспного руху поясню за день?
— Ні? Так і вилко, шо ви ніколи .«е 'ранням поздоровити і їй дек а , що 

були і ромадянином це.іикої, хиро і-, »*ані 11. 2.ci0,ÜÜ0,0(MJ карток також бу
рої і т. д., і т. її. Речі 11 осію литої.

Бо в про іивниму разі ми не дали б людністю і надіслані на осі рік
Й ВИКОрИСТаТЛ і фалшованот, краківської виробки. Мадейру, на pit Доброї Надії, в

дальший диб роб, І»ахр-І ль-Араб, на Сандвичеві осір.»- 
и межах великої хо|*>брої і і д. і і ‘ки* в пустелю Калаї арі чи взаіалі к> -

ди накаже... чи то пак закличе наді-

О іь розк \ іілсін закоханою в сьоемх

нівськнй як найбільше досяг застосувати 
ненця нашої країни демонстру трактор та складні сільсько- 
вав єдину машинотракторнх господарські машини, тоді як 
станцію ім. Шевченкам Тоді н і одноосібне господарство,

злитою За ваш

“ДІЛО” КАЖЕ, ЩО УНДІВЦІ ЗАПОЧАТКУВАЛИ ПЕРЕГО
ВОРИ, А НЕ ПІЛСУДЧИКИ.

інше Польщі.
„ І И ____І_ ^ Ого! Лоіволнли б ви собі не зд«>- і слані Вищий Державний Комітет в
його--мані яскравою зіркою дрібне господа)КТВ<і_,і такої Іадзгиси ши ме ,, U.ML сііробуь. Справі Сич і кувати Іменин Ясновє.п,
спалахнула ця станція. Ми те- можливосте не має. їй б не влаштувиін події, від «в- можною Кавалера всі» бувши» і «>•
пер на жаль не можемо вам ’ Що значить усе це В цілому ? Може іазежиіь все дальше майбу. л>чи« орденів і маршала ІІаиа Юіефа 
продемонструвати цих станцій Що значить цей розвиток кол- “ и“‘ хх'мі^. і іак дач вередим

Перший показник. Коли взя-;таким самим електричним шли- госпів, паралельно якому й по- йшлтв шві підодріп День, до «в,,,,, , нїїщшвм „ сер
ТИ чотири таких дати: 1928 р.. І ХОМ, тому, ЩО всі спроби ПОКИ- перед ЯКОГО йде розвиток ред-ііромадвни і на ісреиі високої, іди ЦІ (і В кемкні — примітка дрікарв)
1929 р., 1930 і весну 1931 р. і зати 1,200 станцій таким самим госпів. Це значить, що ми ста- Оокої... е-е, тобто ми хотіли скаїаіи |и'уєіься вся країні
ПО ЦИХ чотирьох датах, подати електричним ШЛЯХОМ перетво ємо країною найбільшого, най- широкої і таке Інше держави. І ром. .бив, КОЛИ «о*\ ІЬ сіатжя торі іна 

\ і іяни які не ікззх мни і ь іммоі cv і • зміни u держанномх існуванні ке-
ЧИСЛО селянських господарств, рюють ЦЮ маму на суцільне! передовішого cUbCbKO - ГОСПО- ......... .«ько- -'««“I • мш>,ньо, Надвисшисквоі
що об’єдналася в колективи, то електричне світло замість од -1 дарського виробництва в світі. СІИ Республіки.
ми матимемо такий ряд чисел ніеї станції, що її демонструє; У наших тезах з ,цього при- і навіїь, ж доносіт. дефензива, 1 •1<'нь- ю.іи пан маїшшл, побачивши
— 44W тисяч 1928 р, 1 мільйон ли тоді на тому з’їзді рад На- воду написане таке:'“Це факт,
— 1929 рї, 6 мільйонів — 1930 весні 1930 року працювали 159 що 85 тисяч великих колєктив-
року і понад 9 мільйонів на по- машинотракторних с т а н ц і й, них господарств, які утворили-

“все те мусіло спонукати Українську Пар- чатку березня 1931 р. ’ крім машинотракторних колон, ся від об’єднання 6 мільйонів 
Рєпрезентацію де інтрвемції я урядових чинників". Ось, товариші, перший ряд що охопили 2 мільйони гекта бідняцьких і середняцьких од-

Таке “вияснення ' “Діла”. чисел. Він показує як зростає рів. Теперішнього року навесні ноосібннх дрібних селянських
Коли ж ундівська хруніяда звернулася до уряду, то число селян, що переконують- вже зорганізовано 12200 мати- господарств, засіяли на весні

уряд Пілсудського сказав, що з цею справою треба йти до пре- ся перевагою колгоспног > но тракторних станцій, які укла- 1930 р. 32,800,000 гектарів, тоді,
індії єдвабу ББ. Тільки після того ундівські посли звернулися шляху. ли вже договори на засів 17 мі- як решта — 20 мільйонів одне -
до президії УНДО, а президія УНДО, обговоривши справу, | Другий показник. Коди в > льйонів гектарів. На кінець осібних селянських грено-

У п’яти показниках можна 
підсумувати досягнення кол
госпів і той шлях, ІЦО його 
пройшли колгоспи за останній 
час.

Тоді за “вияснення" справи взялося само "Діло”, вмістивши 
по цему питанню редакційну статтю 17 березня п. н. “Як воно 
справді було?”

З тої статті виходить, що воно зовсім не було так, як “ви
яснював" секретаріят УНДО 13 березня в тому самому "Ділі”, 
але що воші було так, як писав офіціальний орган уряду Пм- 
судського, а саме, що не шляхта запросила УНДО, але що
сама Українська Парламентарна Репрезентація просила шляхту

не.іикий день.

почати переговори.
Чому? Клопіт, людоньки добрі, примусив. Голова УНДО 

у шини ці, генеральний секретар у вязниці, слідство проти чо- 
тирох бувших послів, політичні процеси, розвязування куль 

их установ, 'пацифікація” та щей в часі такої кризи, за-
кикщцііі гімназій

чимало їх, ойих людей, в коїрмх пін <**ЛІ к°*и привітань, покрекче, по
був очевидно на деякий 'Ut. нідобр. : к.ПМЛЯе. ПО.. І М І «І І МОЖЛИВО задо- 
{юзу М- ви де но посміх не і ьсм, одержавши и-

Бо вони дозволили собі од мовнії: ки^ великий запас наперу для дома- 
ся від придбання особливої вігальиоі шньо,° вжитку.
Картки, що і\ (п'ять МІЛЬ-1 А від посмішки пана марша-іа, нех
йонів і видав Вищий Іменинний Комі- °6ороні ю О матка бозка Чеистоход- 
тет у самій Варшаві і що їх треба всі]cwu “ багато, о! — дуже багато за
ди одно* нлдкдаїи на острів Мадеи- «жить у великій мої уіній, широкій

1 і Ж- і т п Надвисляжькій державі. 
А шо як не и<к'минеться?...

ЛІ

На <кт|йв, 'що відтепер і назавжди 
повинен уславитися перебуванням на

>

Аі

?


